父爱如山知坚强 母爱似水懂柔情

生病的夜晚为我守护的爸爸



■ 唐嘉怡

我的世界因你而美丽, 我的天空因你 而没有黑暗,我的海洋因你而蔚蓝,我的生 活因你而有趣.。我的爸爸是一名人民警察, 经常值班不能回家,家里只有我和爷爷,但 在我需要帮助时,爸爸总会在身边陪着我。

在三年级期末的一天,寒风凛冽,爸爸

仍然在单位工作不在家。我正在家里专心 致志地看书,突然感到浑身发抖,头晕脑 胀,十分难受,一量体温得知自己已经发烧 到 39 度,没有爸爸在身边,心里害怕极了, 急忙给正在值班的爸爸打电话,说"爸爸, 我发烧了,已经39度了。"

"啊,你马上吃一包感冒药,我尽快赶 回来。"从爸爸焦急的语气里,我听出他像

热锅上的蚂蚁——急得团团转。

我吃了药躺在床上休息。大约过了20 分钟,"咚,咚,咚",一阵急促的敲门声,爷 **谷打开门,爸爸冲进我的房间,摸了摸我的** 头,急切说"走,我带你去医院看病。"

"啊,我不想去医院,呜呜——",我害 怕抽血,也不想输液。爸爸一脸严肃地说, "生病了就得去医院!"

我像一只无辜的小绵羊被爸爸抱出家 门,放到车里,系好安全带,一路奔驰地赶 到儿童医院,下车我就开始打颤。医生说我 发高烧了,要输液,我害怕地哭了。我在医 院输液时,爸爸一直在身边守护着我。

我迷迷糊糊地睡着了。当我醒来时,看 到爸爸还在旁边笔直的坐着, 我看了下时 间,天啊!都凌晨3点多了,爸爸明天还要 上班呢。看着爸爸布满血丝的眼睛,憔悴的 样子,我心疼极了。输完液后,爸爸又把我

爸爸对我的爱,是明亮的阳光,是辽阔 的大海,是照亮前方道路的灯。爸爸的爱, 看不见,摸不着,却能感受得到,它随时随 地伴着我。感谢你,我的爸爸!

奶奶,我想你爱你!

秋天果实累累是收获的季节,然而就是 这个本该丰收喜庆的季节,我最亲爱的老奶 奶离开了我,我却没来得及见她最后一面!

今年10月23日,当我得知老奶奶去世 的消息后我很伤心,虽然这是意料之中的 事,因为以前老奶奶就一直住院,身体一直 也不好,但听到这个消息时,我还是忍不住

每当过年或回老家的时候,我第一件事 就是去她的房间里去抱抱她,自从老爷爷去 世后,奶奶就特别寂寞,所以我想用这种方 式来让她少一点寂寞和不开心。

以前妈妈管我比较严,可到老奶奶的屋 子里,她便准备了一大堆零食等着我,每当 我狼吞虎咽地吃着零食的时候,他总是笑着 说上一句话:"慢点吃,这些都是你的,没人 偷你的!"妈妈也给她说过好多次小孩零食 吃多了不好,而且看电视容易近视眼,可他 却不紧不慢地说:"这是劳逸结合嘛!"说完, 又回到他的屋子里。

今年过年的时候,她给了我50块钱的 压岁钱,虽然不多,但对于我来说已经是很

多钱了! 后来大年 30 的时候,她又偷偷在我 的书包里放上了 20 块钱,然后,又当做什么 事都没有发生一样走开。

有一次我把爷爷心爱的菜园给破坏了, 爷爷看见后大怒追着我打, 然后奶奶看见 了,连忙喊停说:"菜园没了,还可以种,但孩 子是千万不能打的,你打她后,他有可能还 会干这些事,所以不能打!"听了这话,爷爷 才停下来,我才松了口气。

我曾以为来得及给他砌一杯茶,陪她散 散步,和她一起说说笑笑。

现在我见不到我最亲爱的老奶奶了,我 也再不能陪在她的身边。

妈妈说人生总有离别的时候, 生老病 死,谁都无能为力!可我却只想把老奶奶当 作睡着了,只不过她变成了一张黑白色的照 片在我记忆里。

老奶奶的样子,我到现在都记得很清 晰:满脸皱纹,头发也变成了白色,带着一副

我想了很多,关于奶奶和我的事情,现 在回想起来,眼泪都止不住的往下流。

老奶奶,你知道吗?我真的很想你,也很

幸福就是这么简单而甜蜜

人人都感受过幸福所带来的美好时光 ,有的是一句微笑的问候,有的是一个热情 的拥抱,而我的幸福如此简单,却又让人感 到如此温暖。

在我六岁那年,有一天我和妈妈在家 包饺子。妈妈是包饺子能手,她包的饺子好 吃又好看,所以我要向妈妈学习。

妈妈今天准备的饺子是花边饺子,真 是让我馋涎欲滴,我也迫不及待地开始学 妈妈包饺子的样子。可是包着包着我的饺 子就被我给蹂躏了, 饺皮破碎了, 肉馅露 出来了。妈妈就哈哈大笑起来。笑过后妈 妈用她的大手抓着我的小手慢慢地教我如 何包饺子,告诉我放多少馅儿,怎么样才

能做出花边,怎么样才不会散。妈妈耐心 地教, 我认真地学, 我终于学会了包饺

在包饺子的时候,妈妈看我在专注地 包饺子,就转身在一个饺子里放了点白砂 糖。当时我也没在意妈妈的动作,也没问妈

现在进行最后一个步骤了, 烧水煮饺 子。我满心欢喜地等待着品尝我第一次参 与家庭劳动的成果。看着水在锅里沸腾 了,我和妈妈不慌不忙的把饺子放进锅 里。在煮饺子的过程中,妈妈还在沸腾的 锅中,加了两次清水,让锅中翻腾的饺 子,暂时安静了下来。我问妈妈为何要这 样做,妈妈说了一句让我似懂非懂的话: "煮皮不煮心"。我还在琢磨这句话的意思

时, 饺子已经煮好了, 我和妈妈把全家都 叫来了。

开饭了,今天我们家要进行一个吃饺 子的比赛。比谁吃得快,吃得多。三、 二、一, 开始! 在吃饺子比赛进行的如火 如荼的时候,就在我要把饺子吃完时发 现,在咸咸的饺子中,吃到了一个甜甜的 饺子, 怎么有个饺子是甜的呢?

等比赛完后,我迫不急待地问妈妈: "我的饺子怎么是甜的呢?"妈妈说: "因 为你是我们今晚的幸运儿呀!" 我的眼睛笑 的来眯成了一条缝, 让我感到了家庭的幸 福, 及妈妈给我们带来的惊喜和温暖。

原来幸福就是这么简单,一个小小的 饺子可是它包着的不仅仅是馅儿,还有-丝让人牵挂的幸福与甜蜜。

奔跑吧!兄弟

时光飞逝,日月如梭,我已经开始小学 六年级的学业了。明年,我就将踏入中学的 校园,每每想到这儿,既有一丝兴奋,也有些 许感伤。兴奋的是将迎来人生新的起点,感 伤的是将离开朝夕相伴的老师、同学,特别 是我最好的两个兄弟。

小学一年级时,我认识班上的第一个同 学是陈一兮,第二个是陈柯臻,凑巧我们三 个家离得近,因此,每天在一起的时间比较 多。只要有空闲的时间,我们就会相约一起 去图书馆、公园、游乐场,有时候我们的家人 也会陪着我们一起交流,一起学习、一起成 长、一起分享。一来二往,我们就成为形影不 离的好兄弟了。

记得二年级,我回到资中外公家过暑 假,碰巧陈一兮也回到老家资中,我便邀请 陈一兮来我外公家玩。那几天,我们一起做 作业,一起看电影,一起玩"我的世界",身为 兄弟的我们,总有聊不完的话题和开不完的 玩笑。很可惜陈柯臻因为参加假期培训不能 来,如果他来了,我们肯定玩的更加"不亦乐 乎"! 这让我们第一次体会到了分别的滋味, 这样的"美中不足"也使我们在成长的路上 更加懂得珍惜。

在五年级上学期时,我们也发生了有史 以来第一次争吵。一天下午,下课铃刚响,同 学们像箭一样地冲出了教室嬉戏打闹, 陈一 兮叫上我和陈柯臻一起出去玩,回到教室后,

我发现我的画笔不见了,把书包翻了又翻也 没有找到。刚才出教室时,我看见陈柯臻在我 这里站了一会儿, 便怀疑他, 我一口咬定地 说:"是不是你把我的画笔藏起来了?快点还 给我"。陈柯臻一听,生气的涨红了脸,说:"我 没有藏。你血口喷人,凭什么说我拿了你的画 笔"?! 我反驳说:"刚才下课后,只有你在我课 桌这儿呆过,陈一兮可以作证"。陈一兮在旁 边一副和事佬的口腔:"陈柯臻是在老李那呆 了会儿。有时候啊,你急着找,它偏不出来,你 不找,它自己却跑出来了"。因为要上课,我们 就没有继续争吵了, 我回到座位, 准备写作 业,一翻开语文书,就看见了那只画笔躺在书 缝里,似乎眯着眼睛,笑看着我,我心里内疚 极了!下课后,我急忙去找陈柯臻,"对不起!陈 柯臻, 我冤枉了你, 在语文书了我找到了画 笔"。他大方的说:"没关系,只要你找到就好。 不然,我跳进黄河也洗不清了"。"你跳进黄河 就越洗越脏了,就真正变成小黄人了",陈一 兮在旁边打趣地说。经历那次争吵,我们更加 增进了相互的了解和信任,也让我们更加珍

2020年6月小升初考试后,我们就将各 奔东西各自奔跑,但我们的友情不会因为小 学毕业而中断。虽然,我们不是亲兄弟,但我 们胜似亲兄弟!感谢我们的童年时代!让我 们彼此相识;感谢我们的小学时光! 让我们 快乐成长;感谢我们的兄弟友情! 让我们积 极向上。

奔跑吧! 兄弟。

妈妈女神的节日快乐

三月,春姑娘来到人间,唤醒大地;雨水 也伴着春天的钟声悄然落下。三月是一个特 殊的日子,在这个日子里,春姑娘将带着她的 祝福,送给世界上的每一位妈妈女神。

今天,学校里开了一个跳蚤市场活动。 虽然,有很多小店看起来很杂乱,但是,走 近一看, 你会发现每一家都别有一番特色. 有精美的笔记本,有可爱的毛绒玩具,还有 漂亮的钢笔,五彩的画笔......同学们都东瞧 西看的,在每个小店前都流连忘返.

我也沉浸在这氛围中,开心的寻觅着我 喜欢的东西 就在这时,我看到了一支星座 笔,突然,我的眼中灵光一闪......

我用5元钱,买下了那支白羊座的星 座笔。这是妈妈的星座,我希望她会喜欢.放 学后,我扑到妈妈身上,握着那支星座笔 说:"女神节快乐"。此时,我的心里忐忑不 安,因为我觉得:难道母爱真的可以用一支 笔来表达吗? 不知道妈妈会不会喜欢这件 礼物.....

正在这时,一声尖叫打断了我的胡思 乱想:"呀!送给我的吗?可以可以,这个不 错!又方便随身带,我就是想要这种笔呢!" 我惊喜的抬起头,看着妈妈满足的笑脸,我 心里的不安一扫而光,取代而知的是从未 有过的自豪和开心。

今天,我送妈妈一支笔,虽然只是那么 小小而又不起眼的笔,但我想这支笔能让 妈妈绽开美丽的笑颜,那么这支笔买的是 值得的。我想,这就是我现在能送给妈妈的 最好的祝福吧!

成长中的酸甜苦辣

■ 陈佳悦

随着时间匆匆流逝,我们也逐渐长大。 在成长过程中,我们遇到过困难,也有很多收 获,我们笑过、闹过、也哭过,可谓酸甜苦辣。

酸,是什么滋味呢? 就是那种心里不舒 服,想哭又哭不出来,最后只能尴尬的傻笑。 这样的感觉,在我一次数学考试后,体会非常 深刻。 我原以为我能得高分,非常自信。可 卷子发下来,因为粗心错了几道计算题,看到 其他得了满分的同学兴高采烈的样子,我感 觉被披了一桶冷水,心里酸酸的。

甜,当我们受理了父母、老师、长辈表 扬时,取得了好成绩时,得到自己心仪的东 西时,就会觉得心里美滋滋、甜蜜蜜的,这 样的感觉就像吃了糖一样,感觉好极了。

苦,当爸爸妈妈叫我干活时,学习任务 繁重时,参加长跑时,或是在参加军训时, 我会觉得很辛苦。辛苦的感觉虽然不是很 好受,但我觉得,辛苦过后,收获的是成长。

辣,辣的味道很复杂、浓烈。就像我们的 生活,有时开朗大笑,毫无顾忌。有时我们

孤单寂寞,总喜欢一个人呆着,不想被别人 打扰。有时直爽干练,对父母交给我做的事 总是毫不犹豫,立马办完。而有时,我们也 很叛逆,父母说什么也不听,只喜欢我行我 素,按自己的性子来。

在成长的路上,我们不免会遇到挫折、 失败、悲伤,不过我们并不会放弃,我们总 是需要自强不息的振作起来,继续学习,迎 接每一天美好的到来。这就是我们生活中 的酸、甜、苦、辣,成长的道路也因此变更五 彩缤纷、多姿多彩。

我为妈妈做早餐

妈妈给我很多爱,最平常也最珍贵是 在一日三餐中, 她总是换着花样给我做出 各种美味。比如,简单的一个鸡蛋她都可以 做出很多花样出来,最让我难忘的还是妈 妈做的爱心煎蛋,现在,我长大了,是时候 报答妈妈的爱了,我也给妈妈做顿早餐吧!

晚上,我问妈妈:明天早餐你想吃什么 呢?妈妈想想说:"家里有面包,我们就榨点 果子、煎鸡蛋吧。""妈妈,那平时你煎鸡蛋 是怎么煎的呢?"妈妈看着我说:"小屁孩, 你想煎鸡蛋?担心油烫着你哦。"哼哼,我 心想,我才不是小屁孩了呢,我可长大了, 明天早上我一定给你也做出美味的早餐

第二天早上,趁爸爸妈妈还在睡觉, 我就早早起了床, 蹑手蹑脚溜进厨房, 悄 悄把门关上,拿出平底锅,脑海里想起妈 妈给我煎蛋的样子, 我学着妈妈的样子往 锅里倒入油、结果,油刚倒入锅里就噼里 啪啦的炸起来、糟糕,锅里还有一颗小水 珠。我连忙把火关小,敲了一个鸡蛋放进 去。然后我搬出果汁机,拿出苹果和菜 刀,小心翼翼的切起水果来,切着切着一 股烧焦的味道飘了过来,完蛋了、我煎的 鸡蛋, 忘记关火了! 我急忙冲到锅边关掉 火,看着黑乎乎的鸡蛋,哎,做事情果然 不能三心二意呀! 算了, 我还是把果汁先 做好吧。我继续用心切水果, 榨好果汁

后,我重新开始煎鸡蛋。这次锅洗好,我 先把锅烧好,再放油,哈哈、这次油可没 在锅里"跳舞"啦!敲入鸡蛋,火关小, 慢慢的慢慢的、、一个又黄又酥的鸡蛋就 煎好了,虽然没有妈妈煎出的爱心形状, 但这个鸡蛋有我对妈妈浓浓的爱意!

当我端着做好的早餐给妈妈:"妈妈, 这是我为您做的早餐!"妈妈惊讶地望着我 说:"这是你做的?" 我得意洋洋地拼命点 头,妈妈受宠若惊般用双手接过早餐,坐在 餐桌前,看着她一口果汁、一口吃着煎鸡 蛋,脸上洋溢着的幸福和无比满足的神情, 我心里甜滋滋的。虽然做早餐没让我睡成 懒觉,手也被小油珠烫了,但可以照顾妈妈 的感觉真好,这样做,值得!

挑战自行车

在家门口的茶店子小学北校区因为建 公园被拆除了,2019年春季开学时就到有近 20 分钟路程的新北区上学了。走了一个多月 的路之后,爸爸提议我学骑自行车,我想到 班上不少同学都会骑车, 那我也能够会, 学 会后骑车上学会节省很多时间,就欣然答应 了。为此,我遭遇了两次艰难的挑战,好在我 成为了最后的胜利者。

决定了就行动,当天放学后我就在路边 挑选了一辆哈啰共享单车,到学校对面的茶 文化公园里,寻到一处几乎没有游客的环形 路开始学车。我骑在车上,爸爸在后面扶着 车身,一边像随从又像保护神跟着我跑,一 边教我如何掌握平衡技巧。第一次学车,虽 然爸爸护着我骑,但心里也很害怕。车龙头 总控制不好,东倒西歪,头上的汗珠不停地 滴下来,双手紧握着车把,手也捏酸了。爸爸 再三提醒我手臂打直、手要放松,但我紧握 着车把的手却越握越紧,怕摔下来。这时我 才体会到,看似简单的骑自行车,要学会真

我骑着车子走,爸爸扶着车子跑,一圈 一圈又一圈,爸爸累的大汗淋漓,气喘吁吁, 休息一阵后又继续……就这样学习了两天。 第三天时,我还是平衡力不稳,只要爸爸-松手,马上又东倒西歪。在又一次大汗淋漓、 气喘吁吁后,爸爸有些生气地望着我,似乎 是在无声地抗议我,又似乎是在斥责我怎么 还学不会。

我怕爸爸发火,更担心他累着了,就提

议我自己学。爸爸同意了,又教了我上车、下

车、滑行等方面的技巧。 我勇敢地独自挑战了,开始时左脚踩在 脚踏板上,右脚着地一步一步地滑行,一点 一滴的积累。慢慢掌握平衡后,心惊胆战地 骑了上去。没多远就摔倒了,但我还是忍着 痛起来继续前进。滑行、骑行、摔倒、起来再 继续……也不知经历了多少个回合,终于不 再摔倒、基本自如地掌握方向了,不用再害 怕了,心中的高兴劲儿那真是别提了。

接着就是第二次挑战。

爸爸为了奖励我会骑自行车,在网上给 我买了一辆公主儿童自行车。因为是邮寄过 来的,打开包裹后先要拼装。我们一步一步 按照说明书上来,每一步都很艰难,和拼装 机器人一样。不! 比机器人还难装。

拼装自行车,靠的是力量和智慧,如果 某一个地方装错了,就要拆开重新来过,正 所谓"一步错,步步错"。为此,我们反反复 复,走了不少弯路,后来看着厂商提供的安 装视频,学习到了正确的拼装方法。

经过近三小时的"战斗",一辆崭新的自 行车完整地呈现在我们面前,黑色的轮胎映 衬着亮闪闪的车圈和粉红色的车身,漂亮极 了,我高兴得合不上嘴,像得了冠军一样兴

从挑战骑自行车技术到挑战拼装自行 车,让我明白了一些道理:任何技能没有 天生就会,必须要通过自己的刻苦努力才 能实现,正如"铁杵磨炼成针"所讲的道 理一样,学习知识也是如此,一份耕耘, 一份收获!

(本版作者均为成都市茶店子小学校六年级九班学生)